



В Республике Башкортостан по факту невыплаты заработной платы возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан по материалам, представленным органами полиции, возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам Общества с ограниченной ответственностью «Ишимбайский машиностроительный завод» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная и частичная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с января по март 2016 года, имея задолженность по заработной плате и иным установленным выплатам свыше 1,7 миллиона рублей перед работниками организации, руководство не приняло мер к погашению задолженности. При этом организация располагала возможностью погасить задолженность.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица или лиц из числа руководства предприятия, причастных к его совершению. Принимаются меры к погашению задолженности по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1187404>